

ERRATA EDITAL 002/2025

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO, PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA O SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL

Onde se lê:

12.4 A carga horária de estágio e o valor da bolsa-auxílio serão distribuídos da seguinte forma:

Estágio com carga horária de 20 horas

Nível de Escolaridade	Bolsa Auxílio	Auxílio Transporte	Total
Ensino Médio	R\$ 571,27	R\$ 87,88	R\$ 659,15
Ensino Superior	R\$ 751,64	R\$ 87,88	R\$ 839,52
Pós-Graduação	R\$ 751,64	R\$ 87,88	R\$ 839,52

Estágio com carga horária de 30 horas

Nível de Escolaridade	Bolsa Auxílio	Auxílio Transporte	Total
Ensino Médio	R\$ 571,27	R\$ 87,88	R\$ 659,15
Ensino Superior	R\$ 977,13	R\$ 87,88	R\$1.065,01
Pós-Graduação	R\$ 977,13	R\$ 87,88	R\$1.065,01

Leia-se:

12.4 A carga horária de estágio e o valor da bolsa-auxílio serão distribuídos da seguinte forma:

Estágio com carga horária de 20 horas

Nível de Escolaridade	Bolsa Auxílio	Auxílio Transporte	Total
Ensino Médio	R\$ 571,27	R\$ 87,88	R\$ 659,15
Ensino Superior	R\$ 751,64	R\$ 87,88	R\$ 839,52
Pós-Graduação	R\$ 751,64	R\$ 87,88	R\$ 839,52

Estágio com carga horária de 30 horas

Nível de Escolaridade	Bolsa Auxílio	Auxílio Transporte	Total
Ensino Médio	R\$ 680,77	R\$ 87,88	R\$ 768,65
Ensino Superior	R\$ 977,13	R\$ 87,88	R\$1.065,01
Pós-Graduação	R\$ 977,13	R\$ 87,88	R\$1.065,01

Clevelândia, 24 de janeiro de 2025.

Millena Marassi Binotto
 Presidente da Comissão de Teste Seletivo